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Ε Ι Σ Η Γ Η Σ Η 

 

ΘΕΜΑ: Έγκριση υποβολής πρότασης για ένταξη στο ΠΕΠ Ιονίων Νήσων του έργου:   
            «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ Ο∆ΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  Ο∆ΟΥ ΒΡΥΩΝΗ ΜΩΡΑΪΤΙΚΑ» 

 

 

Αντικείµενο της προς υποβολή πρότασης είναι η βελτίωση της οδικής ασφάλειας της οδού από την 
διασταύρωση Βρυώνη µέχρι τα Μωραΐτικα του Ν. Κέρκυρας µε συντήρηση του οδοστρώµατος που είναι 
ιδιαίτερα καταπονηµένο, µε επισκευή των τεχνικών έργων και της σήµανσης και ασφάλισης της οδού.  

Οι βελτιώσεις της οδού λαµβάνουν χώρα  σε µήκος 15 χλµ. 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ   ΕΡΓΩΝ 

Χωµατουργικές εργασίες: Άρση καταπτώσεων, καθαρισµός τάφρων και οχετών απορροής οµβρίων. 

Τεχνικά έργα: Ανακατασκευή και συµπλήρωση κρασπέδων, επενδεδυµένων τάφρων, σωληνωτών οχετών, 
κατασκευή τοίχων αντιστήριξης  

Έργα ασφαλτοστρώσεων: Ασφαλτικές ισοπεδωτικές στρώσεις και στρώσεις κυκλοφορίας για βελτίωση 
βατότητας και διόρθωση επικλήσεων. 

Σήµανση Ασφάλιση: ∆ιαγραµµίσεις, τοποθέτηση πινακίδων, στηθαίων ασφαλείας, οριοδεικτών, 
ανακλαστήρων 

Κατά την εκτέλεση του έργου δεν πρόκειται να γίνει κατάληψη πέραν της υφισταµένης οδού.  

Η µελέτη του έργου «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ Ο∆Ιο υΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  Ο∆ΟΥ ΒΡΥΩΝΗ ΜΩΡΑΪΤΙΚΑ» έχει εκπονηθεί 
από τη Υπηρεσία. Για το έργο δεν θα απαιτηθεί απαλλοτρίωση ιδιωτικών εκτάσεων αφού όλες οι 
παρεµβάσεις θα γίνουν εντός απαλλοτριωµένης ζώνης. 
Καθώς το συγκεκριµένο έργο αποτελεί έργο συντήρησης οδοποιίας, εξαιρείται από την υποχρέωση 
περιβαλλοντικής αδειοδότησης, σύµφωνα µε τα αναφερόµενα στο µε  αριθ.πρωτ.197816/09-05-2012 
έγγραφο του ΕΥΠΕ- ΥΠΕΚΑ. 
Το έργο θα περιλάβει δύο υπόεργα και συγκεκριµένα το κυρίως υποέργο που θα περιλαµβάνει την 
εργολαβία κατασκευής µε προϋπολογισµό Υπηρεσίας 4,1 εκ.€ συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ και την 
παροχή υπηρεσίας Τεχνικού Συµβούλου προϋπολογισµού74.400€ (συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ) που θα 
υποβοηθήσει την Υπηρεσία κατά την δηµοπράτηση του έργου. 
Ο φάκελος της πρότασης είναι  ώριµος για υποβολή στο ΠΕΠ. 
 
 



Ο φάκελος της πρότασης για την χρηµατοδότηση του έργου θα υποβληθεί στο ΠΕΠ  παράλληλα µε την 
πρόταση χρηµατοδότησης του έργου Παράκαµψη Αργυράδων  

Οι προτάσεις περιλαµβάνουν δύο  ανεξάρτητες παρεµβάσεις που µόλις υλοποιηθούν θα ολοκληρωθεί η 
αναβάθµιση της οδικής ασφάλειας της οδού από την διασταύρωση Βρυώνη µέχρι και το λιµάνι του Κάβου σε 
µήκος της τάξης των 40 χλµ. Με τις παρεµβάσεις αυτές η κυκλοφορία θα διεξάγεται µε άνεση και ασφάλεια 
και θα εκκρεµεί µόνο η παράκαµψη των Μπενιτσών (την οποία µελετά το Υπουργείο Υποδοµών) ώστε να 
ολοκληρωθεί ο οδικός άξονας Κέντρο- Νότος. 

Για την υποβολή της πρότασης απαιτείται η έκδοση  απόφασης του Περιφερειακού Συµβουλίου. 
 
  Κατόπιν αυτών   

Εισηγούµεθα: 

 

Την έγκριση υποβολής πρότασης για ένταξη στο ΕΣΠΑ  του έργου  «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ Ο∆ΙΚΗΣ 

ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  Ο∆ΟΥ ΒΡΥΩΝΗ ΜΩΡΑΪΤΙΚΑ» και την εξουσιοδότηση της  Περιφερειάρχου Ιονίων 

Νήσων να  υποβάλει την πρόταση 

 

  

  
 
Ε.∆. 

1. Φ.Ε. 

2. Χρον. Αχρείο 

                   Ο ΑΝ. ΠΡ/ΝΟΣ ∆/ΝΣΗΣ  

          ΤΕΧΝ. ΕΡΓΩΝ Π.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

               

                 Κων/νος Γαστεράτος 
                   Η/Μ Μηχανικός  ΠΕ/Α'  

 


